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Hodnocení cíle/ů práce 
 (charakteristika cíle, způsob jeho stanovení, užitečnost cíle, slovně) 

Práce vychází ze současné sociologické pozornosti věnované problematice rozvodovosti a 
dopadů rozvodů na děti. Cíle jsou stanoveny deskriptivně bez důrazu na využití teoretické 
optiky, uplatnění složitějších výzkumných nástrojů a analytický způsob zpracování dat. 
Autorka se snaží prostřednictvím řízených rozhovorů s respondenty zjistit podrobnější 
informace týkající se „pohledu“ dětí na rozvod rodičů a manželství, strukturuje jejich vnímání 
rozvodu a proměny tohoto vnímání a dokresluje jimi obecnější poznatky ze stávajících 
výzkumů a analýz.   
Cíle práce jsou formulovány na straně 27. Autorka zjišťuje, jak vnímaly rozvod rodičů jejich 
děti v době rozvodu, kdy dětem ještě nebylo 18 let, a jak jej vnímají v současnosti jakožto 
osoby starší 18 let, jaké byly vztahy v rodině před rozvodem, v době rozvodu a po rozvodu, 
jak se měnily životní podmínky dětí, zda zkušenosti z rozvodu ovlivňují jejich postoj 
k uzavření manželství.  Cíle jsou stanoveny řešitelným způsobem a zavdávají k možnostem 
získat poznatky zvoleným způsobem sběru a zpracování dat. 
 

Hodnocení obsahové stránky práce 

Užití zásadní odborné literatury a zdrojů ano s výhradami  ne 

Přiměřená odborná terminologie práce ano s výhradami ne 

Vhodně zvolená metodologie ano s výhradami ne 

Práce s výzkumnými otázkami ano s výhradami ne 

Adekvátní průběh analýzy dat ano s výhradami ne 

Splnění deklarovaného cíle/cílů práce ano s výhradami ne 
 

Hodnocení formálních kritérií práce 

Stylistická úroveň práce dobrá s výhradami špatná 

Pravopis a gramatika dobré s výhradami špatné 
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Vhodná grafická úprava stránkování a 
textu 

dobrá s výhradami špatná 

Zpracování tabulek, obrázků, příloh dobré s výhradami špatné 
 
 
 
 
 
 
Zásadní připomínky k obsahové úrovni práce 

Autorka s ohledem na rozličnou situaci respondentů v době rozvodu manželství měla více 
pozornosti věnovat poznatkům, které se týkají uplatňovaných analýz dopadu rozvodu na 
děti, tj. věk dětí, proměna rodiny jako vztahové sítě, funkce rodiny, změna rolí, úloha 
významných blízkých, sociálně-ekonomický status, apod. (jako např. jí uváděné repertoáry 
otcovství) a podle těchto kritérií zkoumat realizované rozhovory.  
Takto nastavená optika ji mohla lépe vybavit pro vedení rozhovorů. Výzkumné otázky se 
spíše blíží postupu vedení rozhovoru než formulacím výzkumných problémů. 
Také výběr vzorku (i s ohledem na počet respondentů) si mohl klást specifická kritéria, popř. 
autorka mohla detailněji komparovat situaci u vybraných respondentů (např. identifikovat 
shody a rozdíly) s pokusem o evidenci faktorů, které a jakým způsobem zejména ovlivňují 
„pohled“ dětí na rozvod.  

 
Zásadní připomínky k formální úrovni práce 

Zásadní připomínky nemám. Gramatické chyby jsou výjimečné (shoda podmětu s přísudkem, 
interpunkce). Upozorňuji jen na abecední řazení titulů v seznamu literatury. 

 
Otázky k obhajobě práce 

1/ Která zjištění považuje autorka za zvláště důležitá nebo zajímavá? 
2/ K jaké diferenciaci pohledu dětí na rozvod autorka dospěla?  
3/ Jakým způsobem se mění pohled dětí na rozvod a čím jsou změny tohoto vnímání 
podmíněny? 
4/ Jak se autorka staví ke střídavé péči?  

 
Stručné slovní hodnocení (dle uvážení posuzovatele)1 

Autorka splnila základní požadavky kladené na bakalářskou práci. Přes uvedené připomínky 
(doporučení) autorka prokázala orientaci ve zkoumané problematice a dosáhla stanovených 
cílů s uplatněním techniky řízených rozhovorů podle připraveného scénáře. Po formální 
stránce je text kvalitně zpracovaný. Některá zjištění mohou být inspirativní pro možné další 
empirická šetření.   

   
 
Výsledné hodnocení práce  

                                                           
1 Např. náročnost tématu, specifika řešení, samostatnost nebo invence studenta, co jsou hlavní klady, nedostatky práce, 

případně jaký je přínos, nebo využitelnost práce, navrhovaná doporučení k možnému zužitkování práce; zejména však návrh 

řešení pro případ nedoporučujícího posudku: a) upřesnit, doplnit nebo rozvést stanovenou pasáž, b) opravit, přepracovat 

stanovenou pasáž, c) přepracovat celou práci na zadané téma, d) vypracovat novou práci na nové téma. 
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Práci doporučuji k obhajobě.  

 
Navržené hodnocení 
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